

قادیان

روزنامہ

علامہ شبلی

Digitized by Khilafat Library Rabwah

THE DAILY
ALFAZL QADIAN

تاریخ کا پتہ
الفصل قادیان

قیمت فی پرچہ
دو پیسے

جلد ۲۷ مورخہ ۲۷ شوال ۱۳۵۸ھ یوم شنبہ مطابق ۹ دسمبر ۱۹۳۹ء نمبر ۲۸۲

امیر غیر مبائعین حضرت امیر المؤمنین ابوالفضل کے نقش قدم پر

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی امیر المؤمنین نے جلسہ لائبریری کے موقع پر اجاب جماعت کو یہ تحریر فرمائی تھی کہ ہر شخص سال میں کم از کم ایک احمدی مزد بنائے۔ اور جو اس سے زیادہ بنا سکیں وہ زیادہ بنائیں۔ امیر غیر مبائعین جن کی قائدانہ قابلیت اور رہنمائی انہیں محض حضور کی خوشنودی اور نقش قدم پر چلنے تک محدود ہے۔ انہوں نے بھی چند ماہ بعد اپنے ساتھیوں کو یہ تلقین کر دی اور عید الفطر کے موقع پر اپنی قوم کو جو دو مزدوری پیغام دیئے۔ ان میں سے ایک یہ تھا کہ "ایک سال کے لئے سخت جدوجہد جو ظاہری جنگ کی جدوجہد سے کسی صورت میں کم نہ ہو۔ اس بات کے لئے کہ نبی بھرتی کے ذریعہ سے جہاد فوج کی قیادت کو دو چند کیا جائے اور جماعت کا ہر ایک فرد پورے عزم اور پوری ہمت سے کھڑا ہو جائے کہ اس کے ذریعہ سے کم سے کم ایک نیا آدمی جماعت میں داخل ہو جائے۔ مگر جو لوگ جماعت میں سبز ہیں۔ ان سے کم سے کم پانچ آدمیوں کو ساتھ ملانے کی میں توقع رکھتا ہوں۔"

پیغام صلح ۱۲ نومبر ۱۳۵۸ھ

اس تحریر میں جہاں تک حضرت امیر المؤمنین

خلیفۃ المسیح الثانی امیر المؤمنین نے ان الفاظ میں حیات قومی کے بعض اصول بیان کئے ہیں۔ اعلیٰ تعلیمی جماعت کی زندگی قومی کشش و جذبہ اس کے اندر تازہ و صالح خون کی تولید۔ اس کی صحت و تندرستی کی برقراری اور اس کے بقا و استحکام کی یہ علامات بیان کی ہیں کہ اس کے اندر باہر سے سعید الفطرت افراد شامل ہوتے رہیں۔ اور وہ دوسرے طبقوں اور حلقوں میں سے افراد کو اپنے اندر کھینچتی اور جذب کرتی ہے۔

غیر مبائعین ہمیشہ یہ شور مچاتے رہتے ہیں کہ جماعت احمدیہ سیاسیات کی طرف راغب ہو چکی ہے۔ اشاعت اسلام سے منہ موڑ چکی ہے۔ تبلیغ دین سے غافل ہو چکی ہے اور کہ ان کی آنجن اپنی تمام طاقت اسی مقصد کے لئے خرچ کر رہی ہے۔ اور سب مشاغل کو چھوڑ کر پوری یکسوئی کے ساتھ تبلیغ اسلام کی طرف متوجہ ہے۔ چنانچہ اسی پرچہ میں بلکہ اسی صفحہ پر پیغام صلح نے اس بات کی

تازہ و صالح خون کی تولید سے عاجز ہے اس کی تندرستی اور طاقت برقرار نہیں رہ سکتی۔ اسی طرح جو مجاہد اور تبلیغی جماعت باہر سے صالح و سعید الفطرت افراد کو اپنے اندر شامل کرنے سے غافل ہو جاتی ہے۔ اس کی بقا و استحکام بھی زبردست خطرے میں پڑ جاتا ہے جماعت کی توسیع کا رنگ جانا یا اس کام کا مرکز پڑ جانا یقیناً تشویشناک ہے۔

پیغام صلح نے ان الفاظ میں حیات قومی کے بعض اصول بیان کئے ہیں۔ اعلیٰ تعلیمی جماعت کی زندگی قومی کشش و جذبہ اس کے اندر تازہ و صالح خون کی تولید۔ اس کی صحت و تندرستی کی برقراری اور اس کے بقا و استحکام کی یہ علامات بیان کی ہیں کہ اس کے اندر باہر سے سعید الفطرت افراد شامل ہوتے رہیں۔ اور وہ دوسرے طبقوں اور حلقوں میں سے افراد کو اپنے اندر کھینچتی اور جذب کرتی ہے۔

غیر مبائعین ہمیشہ یہ شور مچاتے رہتے ہیں کہ جماعت احمدیہ سیاسیات کی طرف راغب ہو چکی ہے۔ اشاعت اسلام سے منہ موڑ چکی ہے۔ تبلیغ دین سے غافل ہو چکی ہے اور کہ ان کی آنجن اپنی تمام طاقت اسی مقصد کے لئے خرچ کر رہی ہے۔ اور سب مشاغل کو چھوڑ کر پوری یکسوئی کے ساتھ تبلیغ اسلام کی طرف متوجہ ہے۔ چنانچہ اسی پرچہ میں بلکہ اسی صفحہ پر پیغام صلح نے اس بات کی

طرف بھی اشارہ کیا ہے لیکن جب یہ دیکھا جا کر باہر سے صالح اور سعید الفطرت افراد کو اپنے اندر شامل کرنے اور دوسرے طبقوں اور حلقوں میں سے افراد کو اپنے اندر کھینچنے اور جذب کرنے میں جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے غیر مبائعین کی نسبت بہت زیادہ کامیابی ہوئی۔ اور اب تک ہوتی رہی ہے۔ ظہور صاحب انصاف کو تسلیم کرنا پڑے گا کہ پیغام صلح کی تندرستی اور طاقت برقرار نہیں۔ وہ احمدیت کے مقابلہ میں تازہ و صالح خون کی تولید سے عاجز ہے۔ کشش و جذبہ کی زبردست طاقتوں سے محروم ہے اور اس لئے اس کا بقا و استحکام زبردست خطرہ میں ہے۔

اگر جیسا کہ پیغام نے تسلیم کیا ہے۔ "جماعت کی توسیع کا رنگ جانا یا اس کا مرکز پڑ جانا یقیناً تشویشناک ہے" تو جماعت احمدیہ سے اپنی حالت کا مقابلہ کرتے وقت وہ کیوں اس اہل کو نظر انداز کر دیتے ہیں۔ پیغام کو یہ تو اعتراف ہے کہ جو تبلیغی جماعت دوسرے طبقوں اور حلقوں میں سے افراد کو اپنے اندر جذب نہیں کر سکتی۔ اس کی موت یقینی ہے۔ اور وہ کبھی دوامی صداقت کی حیثیت حاصل نہیں کر سکتی۔ اور یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ دوسرے طبقوں کے افراد کو اپنے اندر کھینچنے اور جذب کرنے کے میدان میں انہیں مبائعین کے مقابلہ پر آنے کا

جیسا کہ پیغام نے تسلیم کیا ہے۔ "جماعت کی توسیع کا رنگ جانا یا اس کا مرکز پڑ جانا یقیناً تشویشناک ہے" تو جماعت احمدیہ سے اپنی حالت کا مقابلہ کرتے وقت وہ کیوں اس اہل کو نظر انداز کر دیتے ہیں۔ پیغام کو یہ تو اعتراف ہے کہ جو تبلیغی جماعت دوسرے طبقوں اور حلقوں میں سے افراد کو اپنے اندر جذب نہیں کر سکتی۔ اس کی موت یقینی ہے۔ اور وہ کبھی دوامی صداقت کی حیثیت حاصل نہیں کر سکتی۔ اور یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ دوسرے طبقوں کے افراد کو اپنے اندر کھینچنے اور جذب کرنے کے میدان میں انہیں مبائعین کے مقابلہ پر آنے کا

المنیٰ

قادیان ۷ دسمبر سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے متعلق ساڑھے سات بجے شب کی ڈاکٹری رپورٹ منظر سے۔ کہ حضور کی طبیعت اسہال کی وجہ سے دن بھر ناساز رہی۔ اجاب حضور کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
حضرت ام المؤمنین رضی اللہ عنہا کی طبیعت صحت کی وجہ سے زیادہ علیل ہے دعائے صحت کی جائے۔

جناب چوہدری فتح محمد صاحب سیال ایم نے ناظر اعلیٰ نے مزید دس روز کی رخصت حاصل کی ہے آپ کی جگہ خانصاحب مولوی فرزند علی صاحب قائم مقام ناظر اعلیٰ کام کر رہے ہیں۔
اخسوس حافظ رحیم بخش صاحب ساکن رام نادر ضلع گوجرانوالہ بجا رخصت نمونہ ساٹھ سال کی عمر میں انتقال کر گئے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ اور مرحوم کو مقبرہ بہشتی میں دفن کیا گیا۔ اجاب دعا مغفرت کریں

قابل توجہ سیکرٹریاں جماعتہائے سی پی و برار

سی۔ پی اور برار کی تمام انجمنہائے احمدیہ کے سیکرٹری صاحبان بندہ کو فوراً اطلاع دیں۔ کہ ان کے ہاں سے کتنے اجاب جلسہ میں شمولیت کے لئے تشریف لے جائیں گے۔ تاکہ (۱) جلسہ پر اکتھے رہنے کا بندوبست کیا جائے۔ اور (۲) پراوشل انجن بنانے کے واسطے تجاویز سوچی جائیں۔

خواجہ محمد اسماعیل پرنڈینٹ انجن احمدیہ پشکاری جیل پور
Digitized by Khilafat Library Rabwah

امیر و نائب امیر جماعت احمدیہ کاٹھگرٹھ

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے جماعت احمدیہ کاٹھگرٹھ ضلع ہوشیار پور کے لئے چوہدری عبدالرحیم خانصاحب چیف ممبر دار کو امیر اور چوہدری عبدالحی صاحب کو نائب امیر مقرر فرمایا ہے۔ ہر دو اصحاب کی تقرری ۳۰ اپریل ۱۹۳۹ تک کے لئے ہے۔ (ناظر اعلیٰ)

قائم مقام امیر جماعت احمدیہ بھیرہ

ملک محمد حسین صاحب امیر جماعت احمدیہ بھیرہ چونکہ ابھی بیمار ہیں۔ اس لئے ان کی درخواست پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے محمد ایوب صاحب کو ۲۹ نومبر ۱۹۳۹ء سے مزید چھ ماہ کے لئے قائم مقام امیر مقرر فرمایا ہے۔ (ناظر اعلیٰ)

مولوی محمد نذیر صاحب تسانی کی صحت کے متعلق اطلاع

مولوی محمد نذیر صاحب کی صحت بفضل خدا اچھی ہے۔ چاقو کا زخم جلد اچھا ہونے والا ہے۔ آپریشن کے ٹانگے کاٹنے کے بعد زخم کے ایک حصہ میں درم اور قدرے درد ہے۔ جس کے متعلق ڈاکٹر نے کہا ہے کہ ایسا معلوم ہوتا ہے۔ اس جگہ خون جم گیا ہے دعائے صحت جاری رکھیں۔
خاکر حکیم فیروز الدین قریشی از احمد آباد

اجناس احمدیہ

درخواست ہائے دعاء

(۱) سید زمان شاہ صاحب گجرات تین ماہ سے بیمار ہے اگر میا بیمار ہیں (۲) مولوی محمد سلیمان صاحب (بہار) بعض مشکلات میں مبتلا ہیں (۳) عبدالسیح صاحب مونیگھیر استخاں میں شریک ہونے والے ہیں (۴) سید بہام الدین احمد صاحب جشمید پور کی والدہ بیمار ہے۔ اور وہ خود ایک امتحان میں شریک ہونے والے ہیں (۵) چوہدری بدر الدین صاحب قادیان کارٹ کا جمال الدین بیمار ہے (۶) شرم محمد صاحب بلارم (دکن) بعض مشکلات میں مبتلا ہیں۔ (۷) شیخ محمد حسین صاحب قانڈنگو پٹنشا قادیان کی ہمشیرہ غلام فاطمہ صاحبہ بیمار ہیں۔ اور امرتسر میں زیر علاج ہیں (۸) قاضی محمد نذیر صاحب چوڑا سنگھ سال سے دردوں کی وجہ سے بیمار ہیں (۹) سیاں حیات محمد صاحب پشاور کارٹ کا محمد قمر بیمار ہے (۱۰) شیخ محمد حسین صاحب ملتان بجا رخصت نمونہ بیمار ہیں (۱۱) اہلیہ ماسٹر محمد عبد اللہ صاحب مقرب ملتان چھاؤنی بجا رخصت درد اعصاب بیمار ہیں (۱۲) سید مشتاق احمد صاحب سمبل پور ایک لمبے عرصہ سے بیمار ہیں (۱۳) مولوی عبدالملک خانصاحب مولوی فاضل مبلغ یو۔ پی کی اہلیہ صاحبہ بیمار اور فیروز پور چھاؤنی میں داخل ہسپتال ہیں۔ اجاب سب کے لئے دعا فرمائیں۔

اعلان نکاح

۵ نومبر بی بی زبیدہ بیگم صاحبہ بنت شیخ محمد حسین صاحب ریٹائرڈ سبج کا نکاح خلیفہ عبدالرحمن صاحب۔ ولد خلیفہ نور الدین صاحب انکم ٹیکس انسپکٹر ریاست کشمیر کے ساتھ مبلغ ایک ہزار روپیہ مہر پر جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب ناظر امور عامہ نے پڑھا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔
خاکر عبد الجلیل خاں لاہور

ولادت

(۱) مولوی عبدالملک خانصاحب مبلغ سلسلہ کے ہاں ۱۹ نومبر کو لڑکی تولد ہوئی۔ (۲) راج غلام محمد خانصاحب یاڑی پورہ کشمیر کے ہاں ۷ نومبر کو لڑکی تولد ہوئی (۳) مولوی محمد احمد صاحب ثاقب مجاہد تحریک جدید کے ہاں لڑکی تولد ہوئی (۴) محمد امیر صاحب بھاکا بھیاں کے ہاں لڑکا تولد ہوا۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے محمد کمال نام تجویز فرمایا (۵) جعفر محمد ادریس صاحب سنور کے ہاں ۲۶ نومبر کو لڑکا تولد ہوا۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ نے خلیل الرحمن نام تجویز فرمایا اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔

دعائے مغفرت

(۱) ماسٹر عبدالغفور خانصاحب ہیڈ ماسٹر کراچی کی چھوٹی لڑکی فوت ہو گئی ہے۔ دعائے نعم البدل کی جائے (۲) مساتۃ الرحمٰن صاحب اہلیہ آغا محمد بخش خانصاحب اے۔ ڈی۔ آئی سکول علی پور ضلع مظفر گڑھ ۲۵ نومبر کو فوت ہو گئیں۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون۔ اجاب دعائے مغفرت کریں۔

مولوی رمضان علی صاحب کا ایڈریس

مولوی رمضان علی صاحب مجاہد
ارجنٹائن کا پتہ تبدیل ہو چکا ہے
موجودہ پتہ یہ ہے۔
Mr. رمضان Ali Arrai
La Comunidad Islamica Ahmadiya
San Luis 2725 Buenos Aires (Argentina)
(ناظم تجارت تحریک جدید قادیان)

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے حق و حکمت پر ایشاد

278

حضرت میر محمد اسحاق صاحب کے درس الحدیث سے مختصر نوٹ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

حب الوطنی

مدینہ منورہ کو ہجرت سے قبل یثرب کہتے تھے۔ یثرب کے معنی ہیں بیاری والا۔ کیونکہ قریب ہی ایک نالہ بہتا تھا جس میں چھڑ بہت پیدا ہوتا تھا۔ جب صحابہ کرام وہاں ہجرت کر کے گئے۔ تو لیریا کو وہاں سے بہت سے صحابہ بیمار ہو گئے۔ جس پر نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے دعا فرمائی۔ کہ اے اللہ! یہ بیمار جمعہ میں (جو ان دنوں کفار کا مرکز تھا) چلا جائے۔ نبی اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا یہ دعا منظور ہوئی۔ اور یثرب کی آب و ہوا ایسی معتدل ہو گئی۔ کہ اس وقت سے کہ اب تک اسے طیبہ کہا جاتا ہے۔ حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا ان ابتدائی دنوں کا ذکر فرماتی ہوئی بیان کرتی ہیں۔ کہ جب نبی اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم شروع میں مدینہ میں آئے تو حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہ اور حضرت بلال رضی اللہ عنہ کو سخت بیمار شروع ہو گیا۔

آپ فرماتی ہیں میں بیکے بعد بیکے ان کی عیادت کو جاتی۔ نیز آپ فرماتی ہیں کہ حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہ کو جب بیمار تیز ہو جاتا۔ تو آپ یہ شعر پڑھا کرتے تھے۔

کل امرئ مصعب فی اہلہ
والموت اذنی من شر اللہ

کہ ہر شخص اپنے اہل میں خوشی سے رات بسر کر کے صبح کو اٹھتا ہے۔ اور وہ اپنے اہل و عیال اور دنیا کی سرتوں میں آنا کھویا ہوا ہے۔ کہ موت اسے یاد ہی نہیں حالانکہ موت اس کی جوتی کے قدم سے بھی زیادہ قریب ہے۔ اور حضرت بلال رضی اللہ عنہ اس حالت میں اپنے وطن مکہ کی یاد میں یہ شعر پڑھا کرتے تھے۔

الالیٰت شعری ہل ابدین لیلۃ
بواج و حولی اذخر و جلیل
دھل اوردن یوما میاہ مجنۃ
وہل تبدون لی شامۃ طفیل
یعنی مجھے نہایت ہی شوق ہے کہ میں کبھی ایسی وادی میں رات بسر کروں جس کے ارد گرد اذخر گھاس اور جلیل پہاڑی ہو۔ اور کبھی مجھے جگہ کچا نیوں پر وار رہوں۔ اور شام اور طفیل پہاڑیوں کو دیکھوں۔

اذخر ایک قسم کا نوشبودار گھاس ہے جو کہ میں کثرت سے ہوتا ہے۔ جسے ہمارے ہاں کھوی کہتے ہیں۔ مجھ سے بھی کہ کے قریب ایک مقام ہے۔ او جلیل۔ شام اور طفیل مکہ کے قریب پہاڑیاں ہیں۔

گو یا حضرت بلال رضی اللہ عنہ اپنے اور اس دل کو بہلانے کے لئے مکہ کا نقشہ کھینچ کر اور اپنے دماغ میں اس کا تصور جگا کر اُسے یاد کیا کرتے تھے۔ خدا کی قدرت ہے اپنے وطن کی آرزو

خواہ کتنی ہی خراب ہو۔ یا اپنے وطن کی کتنی ہی تکالیف کیوں نہ ہوں۔ پھر بھی چند دن باہر جانے سے طبیعت داس ہو جاتی ہے۔ دریاؤں کے کناروں پر رہنے والے لوگوں کے مکانات قریباً ہر سال طغیانی سے گر جاتے ہیں۔ مگر یہ جانتے ہوئے کہ اگلے سال سیلاب سے پھر گر جائیں گے۔ وہ پھر وہیں مکانات بناتے ہیں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ سنایا کرتے تھے کہ ایک دن والد نے مجھے کہا نور الدین چلو تمہیں تمہارا نانا جان کا باغ دکھا لاؤں۔ میری اس وقت چھوٹی عمر تھی۔ میں یہ سن کر بہت خوش ہوا۔ اور خوشی خوشی ان کے ساتھ چل پڑا۔ دوڑ تک اس خوشی میں کہ نانا جان کا باغ دیکھیں گے ساتھ ساتھ بھاگتا گیا۔ آخر بہت دور جا کر راستہ میں چند بیریاں آئیں۔ والدہ مساجد وہاں بیٹھ گئیں۔ میں نے خیال کیا۔ کہ چونکہ کچھ گرمی ہے ذرا استنا بیٹھ گئی ہوں گی۔ ابھی اٹھیں گی۔ اور ہم نانا جان کا باغ جا کر دیکھیں گے۔ جب وہاں بیٹھے بیٹھے کافی دیر ہو گئی تو میں نے کہا۔ "اماں اٹھئے نانا جان کے باغ میں جائیں" تو کہنے لگیں "تیرے نانا جان کا یہی تو باغ ہے کیا اچھا باغ ہے" حالانکہ وہ چند بیریاں تھیں۔ پھر فرمایا کرتے۔ اصل بات یہ ہے کہ اس جگہ ان کی زندگی کا ایک بڑا حصہ اپنے والد

کے ساتھ گزر چکا تھا جس کی وجہ سے ان کو اس جگہ سے محبت اور الفت پیدا ہو گئی تھی۔

اسی طرح قادیان میں رہنے والوں کا وطن بھی قادیان ہو گیا ہے۔ کوئی غفلت احمدی پسند نہیں کرتا۔ کہ وہ قادیان کو چھوڑ کر پھر اپنے اصل وطن میں یا کسی اور جگہ بلا مجبوری جائے۔ حضرت خلیفۃ الاول رضی اللہ عنہ فرمایا کرتے تھے۔ کہ مجھے قادیان سے اتنی محبت ہے۔ کہ میں ایک دن بھی قادیان سے باہر جانے کے لئے تیار نہیں۔ اگر کوئی مجھے دوزخ لاکھ روپیہ دے۔ کہ میں قادیان سے باہر رہوں۔ تو بھی میں قادیان کی سکونت کو اس روپیہ پر ہزار درجہ ترجیح دوں گا۔ پس وطن سے محبت کرنا ایک طبعی چیز ہے۔ کیونکہ انسان مدنی الطبع ہے۔ جہاں وہ کچھ مدت رہتا ہے۔ وہاں کے لوگوں کے ساتھ اس کے تعلقات قائم ہو جاتے ہیں۔ اور یہ بات ایک بچے مومن میں جو حقیقت میں سب کا بھائی ہے۔ بہت جلد پیدا ہو جاتی ہے تبھی تو فرمایا۔ حب الوطن من الایمان کہ وطن سے محبت رکھنا ایمان دار ہونے کی علامت ہے۔

چند جلسہ لائے نوراً بھجویا جائے

انتظامات جلسہ لائے نہایت سرعت سے کئے جا رہے ہیں۔ جن کے لئے روپیہ کا اشد ضرورت ہے۔ وقت بہت تھوڑا رہ گیا ہے۔ منتقلین جلسہ کار روپیہ کے لئے سخت مطالبہ ہو رہا ہے۔ لہذا احباب اور عہدہ داران جماعت کو چاہیے کہ چند جلسہ لائے نوراً وصول کر کے مرکز میں بھجوائیں نیز یہ چند ہر ایک شخص سے ایک ماہ کی آمد پر ۱۵ روپیہ شرح سے وصول کیا جانا چاہیے۔ اس سے کم شرح سے مطالبہ رقم کا پورا ہونا مشکل ہے۔ جو اخراجات جلسہ لائے

کے انتظامات میں ہونے چاہئے۔

چیف بوٹ ہاؤس انارکلی لاہور کے ارزاں خوش وضع اور خوبصورت بوٹ پہنیے۔

مسجد لندن میں عید کی تقریب پر انگریزوں اور ہندوستانیوں کا اجتماع

عید کی فلاسفی اور احمدیت کے اصول کا ذکر

۱۳۔ نمبر احمدیہ مسجد لندن میں انگلستان کے انگریزوں۔ ہندوستانیوں۔ افریقہ اور دیگر ممالک کے مسلمان باشندوں نے عید الفطر کی تقریب منائی۔ گو موسم نسبتاً سرد تھا۔ اور بارش بھی ہو رہی تھی۔ مگر پھر بھی ایک مجمع کثیر صبح ہی سے مسجد میں جمع ہو گیا تھا۔ اسے عید کے قریب مولوی جلال الدین صاحب شمس نے عید کی نماز پڑھائی اور بعد ازاں انگریزی میں خطبہ پڑھا۔ جس کا خلاصہ درج ذیل ہے۔

عز منک اہلی زندگی باکل الٹ پلٹ ہو چکی ہے۔ انگریز سیاست دان ایک نیا نظام اور نئی دنیا کے قیام کا لاکھوں دنیا کے سامنے اپنی تقاریر میں پیش کر رہے ہیں۔ جیسا کہ لارڈ مالینکس فارن سکرٹری اور سٹر ایٹلی اپوزیشن لیڈر نے ابھی چند روز ہوئے اپنی تقریر میں کہا۔ میں نہیں کہہ سکتا کہ لڑائی کا کیا نتیجہ ہوگا۔ لیکن اس میں شک نہیں کہ مستقبل میں ایک نئی دنیا اور نیا آسمان اور نئی زمین ضرور پیدا ہوگی۔ جیسا کہ بائبل جماعت احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تقریباً پچاس سال ہوئے ایک کشف دکھایا تھا۔ آپ فرماتے ہیں۔ کہ میں نے کشف میں دیکھا کہ اللہ تعالیٰ کی روح مجھ پر محیط ہو گئی اور میرے جسم پرستولی ہو کر اس نے اپنے وجود میں مجھے پنہال کر لیا۔ یہاں تک کہ میرا کوئی ذرہ بھی باقی نہ رہا۔ اور میں اس وقت یقین کرنا تھا۔ کہ میرے اعضاء میرے نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ کے ہیں۔ خدا تعالیٰ میرے وجود میں داخل ہو گیا اور میرا غضب اور حلم اور تلخی اور شیرینی اور حرکت اور سکون سب اسی کا ہو گیا۔ اور اس حالت میں میں یوں کہہ رہا تھا کہ ہم ایک نیا نظام اور نیا آسمان اور نئی زمین چاہتے ہیں۔ مومنین نے پہلے تو آسمان اور زمین کو اجالی صورت میں پیدا کیا۔ جس میں کوئی ترتیب و تفریق نہ تھی۔ پھر میں نے منشاء و حق کے موافق اس کی ترتیب اور تفریق کی۔ میں دیکھتا تھا۔ کہ میں اس کے خلق پر قادر ہوں۔ پھر میں نے آسمان دنیا کو پیدا کیا اور کہا کہ انا زینا السماء والارضنا بمصابیح پھر میں نے کہا کہ اب ہم اس

کو مٹی کے خلاصہ سے پیدا کریں گے۔ پھر میری حالت کشف سے الہام کی طرف منتقل ہو گئی اور میری زبان پر جاری ہوا اذیت آن استخلف فخلقت آدم انا خلقنا الانسان فی احسن تقوید (کتب البری) اس کشف کی تعبیر آپ نے یہ بیان فرمائی کہ اللہ تعالیٰ آپ کے ہاتھ پر ایسی تبدیلی کرے گا کہ گویا آسمان اور زمین نئے ہو جائیں اور حقیقی انسان پیدا ہونگے (چشمہ منجی) اس کے بعد آپ نے قرآن مجید سے یورپین عیسائی اقوام کے انجام کے متعلق پیشگوئیاں بیان فرمائیں۔

پھر آپ نے مزید سے طلوع شمس کی پیشگوئی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا کشف بیان کیا اور بتایا کہ اگر انیسویں صدی کے آخری حصہ میں یہاں کے لوگوں کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق جو خیالات تھے ان کا موجودہ وقت کے خیالات سے مقابلہ کیا جائے تو زمین آسمان کا فرق نظر آئے گا۔ چنانچہ ان نظموں میں جو گرجوں میں بوقت عبادت ۱۸۵۷ء میں پڑھی جاتی تھیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو نمونہ باللہ تارکی کا شہزادہ قرار دیا گیا تھا۔ مگر آج تقریباً تمام تعلیم یافتہ طبقہ آپ کو ایک بڑا رینار اور مصلح خیال کرتا ہے۔ اگرچہ آپ کی نبوت کا قائل نہیں بلکہ ہمیں یقین ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ کی باتیں ضرور پوری ہوں گی۔ اسلام کا سورج یہاں طلوع کرے گا۔ اور بڑے آب و تاب سے نکلے گا۔ اگرچہ ہم یہ نہیں

کہہ سکتے۔ کہ یہ کب اور کس طرح ہوگا۔ لیکن ہوگا ضرور۔ یہ انقلاب خدا تعالیٰ کے طاقت درغیبی ہاتھ سے ہوگا۔ آسمانی باد نسیم ان پر چلے گی۔ اور خدا تعالیٰ ان روحانی مردوں میں ایک نئی زندگی کی روح پھونکے گا۔ تب وہ مردے زندہ ہو کر اٹھ کھڑے ہوں گے اور اس وقت ایک نیا نظام اور نیا آسمان اور نئی زمین پیدا ہوں گے۔

خطبہ کے بعد دعا کی گئی اور پھر چار فریضے نے ایک دوسرے کو عید مبارک باد دی۔ بعض غیر احمدیوں نے کہا کہ حقیقت اصل کام تو آپ کی جماعت ہی کرتی ہے مسجد دو کنگ تو سارا سال نہیں کھلتی اس کے بعد تمام حاضرین کو ہندوستانی کھانا کھلایا گیا اور بعض تو مسلم شام تک دار التلیخ میں رہے

چندہ نشر و اشاعت کی طرف خاص توجہ فرمائیں

صلیہ نشر و اشاعت نظارت دعوت و تبلیغ کے لئے جیسا کہ احباب کو علم ہے صدر انجمن احمدیہ نے کوئی بجٹ خزانہ سے نہیں رکھا۔ حضرت امیر المؤمنین کی منظوری سے بجٹ شروع ہوا۔ آمد از جماعت اور افراد جماعت کے چندوں پر انحصار ہے۔ جو وہ خاص طور پر نشر و اشاعت کے لئے بھیجتے ہیں۔ یہ رقم ۵۰۰۰ روپے ہے جس کی ادائیگی کا ذمہ خود جماعت نے لیا تھا۔ لیکن ابھی تک اس رقم کی ادائیگی کی طرف بہت کم جماعتوں نے توجہ کی ہے اس لئے اس ایمان کے ذریعہ اتھارٹس کی جاتی ہے۔ کہ ۵۰۰۰ کے وعدہ کو پورا کرنے کی طرف توجہ فرمائی جائے اور جلد سالانہ پر اپنے وعدے پورے کر دیتے جائیں اسی طرح ان احباب کی خدمت میں بھی درخواست ہے۔ جنہوں نے جلد سالانہ کے موقع پر وعدہ تحریر فرمایا تھا۔ اور کسی مجبوری

نظم نشر و اشاعت تقویٰ نامہ کوئی نام نہیں سمجھتے ہو گے۔

۱۹۴۰ء
۲۵ جنوری تک حاصل بیت لیڈی کوٹ بنیان وغیرہ خواجہ برادر خیرل مرحمتی انارکلی لاہور کی دکان خریدنے سے فرمائیں ہر قسم کے سوپیٹر منغلر اونی۔ اور

کچھ نہ کچھ حصہ لیا۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے خاکسار نے اپنی زیر نگرانی مسجد کی تعمیر شروع کرادی
 مسجد کے ایک کمرہ کی دیواریں چھت تک پہنچ چکی ہیں۔ زمانہ کمزوری الحال شروع نہیں کیا گیا
 میں چونکہ سلسلہ کی دیگر ضروریات کی وجہ سے وہاں سے دوسری جگہ چلا گیا۔ اس لئے مسجد کا کام
 درمیان میں ہی رہ گیا۔ احباب سے درخواست ہے۔ کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ جماعت کو مسجد پر
 برہ پورہ کو مکمل کرنے کی توفیق بخشے۔ خاکسار عبدالغفور مولوی فاضل مبلغ سلسلہ

تقریر عہدہ داران جماعتنا احمدیہ

مندرجہ ذیل جماعتوں میں حسب ذیل اصحاب کو ۳۰ اپریل ۱۹۳۹ء تک عہدہ دار
 مقرر کیا گیا ہے۔ (دناظر علی قادیان)

سیکرٹری تعلیم و تربیت { ڈاکٹر عبدالحق صاحب	ڈاکٹر علی افریقہ پرنسپل پرنسپل ڈاکٹر عبدالمکرم صاحب ڈار۔
سیکرٹری امور عامہ۔ مرزا رشید بیگ صاحب تبلیغ۔ میاں محمد یوسف صاحب۔ مال۔ میاں کریم بخش صاحب سندھ سمینٹ ورکس روہڑی پرنسپل ڈاکٹر۔ میاں محمد یوسف صاحب جے جے ٹی سیکرٹری مال۔ میاں مشتاق عالم صاحب گجر تعلیم و تربیت۔ مولوی نور الہی صاحب تبلیغ۔ سید عبدالرشید صاحب (حلقہ دارالرحمت) قادیان ڈاکٹر پرنسپل ڈاکٹر۔ صوفی غلام محمد صاحب بی اے	میاں لوالی پرنسپل ڈاکٹر۔ بابو محمد شفیع صاحب سب اور سیکرٹری مال۔ شیخ بشیر احمد صاحب پرنسپل ڈاکٹر۔ سنسکریٹ انسٹیٹیوٹ پرنسپل ڈاکٹر۔ ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب

جلسہ سالانہ میں تجارتی نمائش

احباب کو معلوم ہے کہ گذشتہ چند سال سے جلسہ سالانہ کے موقع پر ایک تجارتی
 نمائش کا ایک مختصر پیمانہ پر انتظام کیا جاتا رہا ہے جس سے قادیان اور سب و نجات
 کے احمدی اور معاہدہ تجارت اور صنایع کو موقع دیا جاتا ہے۔ کہ وہ اپنی اپنی تجارتی اشیاء
 اور مصنوعات کو پبلک کے سامنے پیش کریں جس سے فروختی اشیاء کا نکاس بھی ہو
 اور پبلک میں تجارتی اور صنعتی دلچسپی بھی پیدا ہو۔ اب بھی اس سال جلسہ سالانہ اور
 جو جلی سے موقع پر ایسی تجارتی نمائش کاہ قائم کی جائے گی تا جہاں اور پیشہ ور احباب
 سے امید کی جاتی ہے۔ کہ وہ قبل از وقت قابل نمائش تجارتی اشیاء و مصنوعات
 کی فہرست ۱۵ دسمبر ۱۹۳۹ء سے پہلے پہلے نظارت امور عامہ میں بھیج دیں۔
 اور اگر وہ اپنے لئے کوئی جگہ نمائش کاہ میں مخصوص کرانا چاہتے ہوں۔ تو
 اس کے لئے بھی پہلے ۱۵ تک درخواستیں بھیج دیں۔ مزید تفصیلات بذریعہ خط
 طے کریں۔

برہ پورہ (بھگل پور) میں احمدیہ مسجد

اللہ تعالیٰ کا شکر ہے۔ کہ انجن احمدیہ برہ پورہ کی دیرینہ خواہش کے پورا
 ہونے سے اللہ تعالیٰ نے بہت حد تک سامان پیدا کر دیے۔ جماعت کو اس
 جگہ پر اتنی تھی۔ مگر مسجد نہ تھی۔ اللہ تعالیٰ نے جزا خیر سے مکرم جناب شہامت حسین
 صاحب دیکل کو کہ انہوں نے اذراہ کرم ایک ٹکڑہ اپنی زمین کا برب لیب سڑک جو ۲۰x۵۰
 فٹ سے کچھ زیادہ ہے مسجد احمدیہ کے لئے خاکسار کی تحریک پر عنایت کیا۔ اور ساتھ
 ہی ایک سو روپیہ نقد مسجد کی تعمیر کے لئے عطا فرمایا۔ جزاہ اللہ احسن العزیز۔ ان کے
 علاوہ مکرم حامد علی صاحب نے بھی قریباً ایک سو روپیہ عطا فرمایا۔ مکرم محمد اقبال صاحب بخار
 نے بھی بہت سا سامان دینے کے علاوہ کچھ رقم بھی عطا فرمائی۔ ان کے علاوہ کافی احباب نے بھی

یہ دوا دنیا بھر میں مقبولیت حاصل کر چکی ہے۔ ولایت
مجموعہ عنبری
 تک اس کے مداح موجود ہیں۔ دعاغنی کمزوری کے لئے
 اکیس صفت ہے۔ جوان لورٹھے سب کھا سکتے ہیں۔ اس
 دوا کے مقابلہ میں سینکڑوں قیمتی اور قیمتی ادویات اور کشتہ جات بیکار ہیں۔ اس سے مجموعہ
 اس قدر لگتی ہے کہ تین تین سیر دودھ اور پاپاؤ باؤ مہر گھی منعم کر سکتے ہیں۔ اس قدر مفید
 دماغ ہے۔ کہ بچپن کی باتیں خود بخود یاد آنے لگتی ہیں۔ اس کو شل آب حیات کے تصور
 فرمائیں۔ اس کے استعمال کرنے سے پہلے اپنا وزن کیجئے۔ بعد استعمال پھر وزن کیجئے
 ایک شیشی چھ سات سیر خون آپ کے جسم میں اضافہ کر دے گی۔ اس کے استعمال سے اٹھارہ
 گھنٹہ تک کام کرنے سے مطلقاً ممکن نہ ہوگی۔ یہ دوا رخساروں کو شل گلاب سے پھول اور شل
 کندک درخشاں بنا دے گی۔ یہ نئی دوا نہیں ہے۔ ہزاروں مایوس علاج اس کے استعمال سے باہر
 نکل کر پندرہ سالہ نوجوان کے بن گئے۔ یہ نہایت مقوی ہے۔ اسکی صفت تحریر میں نہیں
 آسکتی۔ تحریر کر کے دیکھ لیجئے۔ اس سے بہتر مقوی دوا آج تک دنیا میں ایجاد نہیں ہوئی۔
 قیمت فی شیشی دو روپے (دعا) ڈوٹ۔ فائدہ نہ ہو تو قیمت واپس فہرست دوا خانہ مفت
 منگوامیے۔ مجموعہ ناشر دینا حرام ہے۔ لئے کا تیدہ مولوی حکیم نابت علی محمود گجر لکھنؤ



لوہے کی جستی چادریں

ہزاروں ٹن چادریں صنعتی اور گھریلو اغراض کے لئے استعمال ہوتی ہیں۔
 اور ہندوستان کے طول و عرض میں ان کی مستقل مانگ ہے۔
 ٹاٹا کی جستی چادریں لوگوں کو چھپلائی سردی اور موسلا دھار مہینہ سے
 محفوظ رکھتی ہیں۔
 تمام ہندوستان میں اس کے شا کرٹ موجود ہیں۔



ٹاٹا

اس ملک میں مزدوروں کی سب سے بڑی تعداد کام پر لگانے والا کارخانہ ہے۔

THE LARGEST INDIVIDUAL EMPLOYERS
 OF LABOUR IN THIS COUNTRY

رعایہ جلسہ سالانہ و تقریب جوبلی کیلئے خاص

حضرت خلیفۃ المسیح ادا لکے مجرب نسخہ جان منصور کے شاگرد کی دکان کا اردو سہ ماہی کے لئے خطوط طرائق پر مشتمل ہے۔

جوب غنبری یہ گولیاں غنبر مشک موتی زعفران اور دیگر قیمتی اجزاء سے مرتب ہیں۔ ان کا استعمال ان لوگوں کے لئے ہے۔ جن کی قوت رجویت کم ہو چکی ہو۔ اعصاب سرد پڑ چکے ہوں۔ دل ٹھنڈا ہو گیا ہو۔ سردی ہو چکی ہو۔ بے رونق۔ حافظہ کمزور۔ اعصاب رنجیدہ سرد پڑ گئے ہوں۔ کمزور رہنا ہو۔ کام کرنے کو بوجھ نہ چاہتا ہو۔ جوب غنبری کا استعمال بجلی کا اثر دکھاتا ہے۔ گئی ہوئی طاقت واپس آجاتی ہے۔ دل میں خوشی و سرور پیدا ہوتا ہے۔ اعصاب یعنی پٹھے طاقتور ہو جاتے ہیں جسم خفیف اور چست چلا ہوا جاتا ہے۔ گویا صنعتی کی دشمن ہے۔ جوانی کی محافظ ہے۔ جائزہ حاجت مند آرزو روا نہ کر س۔ جوب غنبری کے ایک بار کھانے سے 40 سال تک مقوی ادویات سے چھٹی ہوتی ہے۔ قیمت ایک ماہ کی خوراک 40 گولی پندرہ روپے رعایتی **مدخل**

محافظ جنین حب اطرا (جربڑ) اسقاط حمل کا مجرب علاج ہے جن کے بچے پیدا ہو کر فوت ہو جاتے ہیں۔ یا حمل گر جاتے ہیں۔ یا مردہ بچے پیدا ہوتے ہیں یا جن کے ہاں اکثر لڑکیاں پیدا ہوتی ہیں۔ اور لڑکیاں زندہ نہ ہوتی ہیں۔ لڑکے ادا لکے تو کم پیدا ہوتے ہیں۔ اور پھر معمولی مدد سے فوت ہو جاتے ہیں۔ یا ان بیماریوں کا تشکا ہوتے ہیں۔ سبز پیسے دست نئے۔ پختی۔ سبب ر۔ نمونہ۔ سوکھا۔ بدن پر پھوڑے۔ پھینسیاں۔ چھانے نکلنا۔ بدن پر خون کے دھبے پڑنا وغیرہ میں مبتلا رہ کر داعی اجل ہوتے ہیں۔ ایسے وقت میں جو والدین پر صدمہ گزرتا ہے۔ خداوند کریم اس سے ہر ایک کو محفوظ رکھے۔ ہمیں ایسی کیلئے حکیم نظام جان اینڈ سنز۔ شاگرد قبلہ ام نور الدین رحمہ اللہ ہی طبیب سرکار جوب غنبری نے حضور کی مجرب دوا حب اطرا جربڑ حضور کے ارشاد سے خلق خدا کی بہتری کیلئے تیار کی ہے۔ اس کا فیض عام کیا ہے۔ جو سالہ سے آج تک جاری ہے۔ ہزاروں گھر صاحب اولاد ہو چکے ہیں۔ اب جن گھروں میں اطرا کی بیماری نے ڈیرہ جما یا ہوا ہے۔ وہ خدا پر بھروسہ رکھیں اور حب اطرا جربڑ فوراً استعمال کرادیں۔ اسکے استعمال سے بچہ زمین خوبصورت تندرست مضبوط اور اطرا کے اثر سے محفوظ پیدا ہوتا ہے۔ اور والدین کیلئے ٹھنڈے دل اور باعث شکر ہوتا ہے۔ اطرا کے مریضوں کو حب اطرا جربڑ کے استعمال میں دیر کرنا گناہ ہے۔ مکمل خوراک کیا۔ روزانہ کیم منگولے پر لہ پھیرے نصف گولے پھر اس کم غرنی قوم علاوہ معمول لڑاک

حب نظامی یہ گولیاں موتی۔ مشک۔ زعفران۔ کشتہ شیب عقیقہ مرجان وغیرہ کے بڑھانے میں بے حد اکبر ہیں۔ جس پر انسان کی صحت کا دار و مدار ہے۔ طاقت مردمی کے بڑھانے میں لاجواب ہیں۔ کمزوری کی دشمن ہیں۔ طاقت اور توانائی کی درست ہیں۔ دل و دماغ۔ جگر۔ سینہ گردہ۔ مثانہ کو طاقت دیتی اور اساک پیہا کرتی ہیں۔ قوت باہ کے مایوسوں کے لئے تحفہ خاص ہے۔ قیمت ایک ماہ کی خوراک 40 گولی چوبیس روپے رعایتی چار روپے

نعمت الہی لڑکے پیدا کرنے کی دوا یہ دوا کی سرور کو کھائی جاتی ہے۔ ایسا گون اس بہترین قرہ ہر ایک انسان خواہ مشنہ ہے۔ جس گھر میں نہ مینہ اولاد نہ ہو۔ کیا امیر کیا غریب

ہر وقت اولاد کی خواہش رکھتے ہوئے اور اس انگین وغیرہ مصائب میں مبتلا رہتے ہیں۔ اور جن کو مولاکرم نے نہ مینہ اولاد دی ہے۔ وہ بھی اور کی خواہش رکھتے ہیں۔ لہذا جن دستوں کو نہ مینہ اولاد کی ضرورت ہو۔ وہ اس طور سے زماں استاذی المکرم حضرت مولانا شاہی طبیب حکیم نور الدین رحمہ اللہ کی مجرب لڑکے پیدا ہونے کی دوا کی استعمال کر کے بے شرمی کا داغ دور کریں۔ مکمل خوراک چھ روپے رعایتی چار روپے علاوہ معمول لڑاک دوا خانہ معین صحت سے مل سکتی ہے۔

قبض کشا گولیاں قبض تمام بیماریوں کی ماں ہے۔ کبھی کبھار کی قبض بھی اللہ تعالیٰ محفوظ دامن میں رکھے آمین۔ دائمی قبض سے بوا سیر ہو جاتی ہے۔ حافظہ کمزور۔ نسیان غالب۔ ضعف بصر۔ دھند۔ لگے۔ آسٹری چشم ہوتا ہے۔ دل دھڑکتا ہے۔ ہاتھ پاؤں پھولتے ہیں۔ کام کو بوجھ نہیں چاہتا۔ ہاضمہ بگڑ جاتا ہے۔ عمدہ ہلکتی کمزور ہوتے ہیں اور کئی قسم کی بیماریاں آن موجود رہتی ہیں۔ ہماری تیار کردہ قبض کشا گولیاں مذکورہ بالا بیماریوں کیلئے اکیسے بڑے کر ثابت ہو چکی ہیں۔ ان کے استعمال سے متلی گھبراہٹ وغیرہ نہیں ہوتی رات کو کھا کر سو جائیں صبح کو اجابت عمل کر آتی اور طبیعت صاف ہو جاتی ہے۔ ان کا استعمال صحت کا بیمہ ہے۔ قیمت یکھ گولی 12 روپے رعایتی 8

مقوی دانت منجن اگر آپ کے دانت کمزور ہیں۔ مسوڑھوں سے خون یا پیسہ آتا ہے۔ دانت منہ سے بہ کر آتی ہے۔ دانت ہلکتے ہیں گھسٹتے ہیں یا پائیوریا کی بیماری ہے۔ دانت میلے ہیں۔ ان کی وجہ سے عمدہ خراب ہے۔ ہاضمہ بگڑا گیا ہے۔ دانتوں میں کیڑا لگ گیا ہے تو ان امراض کیلئے ہمارا تیار کردہ مقوی دانت منجن استعمال کرنے سے بفضل خدا تمام شکایات دور ہو جاتی ہیں۔ اور دانت مضبوط ہو کر موتی کی طرح چمکتے ہیں قیمت دوا دس اشیشی 12 روپے رعایتی 8

ترباق گردہ اگر ایسی موذی بلا ہے۔ کہ الامان جس کو ہوتا ہے۔ وہی اس کی ترباق گردہ تکلیف کو جانتا ہے۔ اس کا دور جب شروع ہوتا ہے اس وقت اس کی زندگی کا خاتمہ ہوجاتا ہے۔ اس کیلئے ہمارا تیار کردہ ترباق گردہ دشمنانہ بچہ اکیسے ثابت ہو چکا ہے اس کی پہلی خوراک سے تمام شروع ہو جاتا ہے۔ اس کے استعمال سے بفضل خدا پتھری یا لنگری خواہ گردہ میں موخوارہ مثانہ میں خوارہ جگر میں ہو سیک باریک پیس کر بذر پیدایشاب خارج کرنا ہو یا بیمار کو آگاہ کر جاتا ہے۔ اس کے بعد بیماریاں کو دور کی شکایت نہیں ہوتی۔ قیمت ایک ادس دو روپے رعایتی 8

حب مفید النساء یہ گولیاں غورتوں کی مسکٹ ہیں۔ ان کے استعمال سے ایام ہر ماہ کا عیقا عذگی۔ کم آنا۔ زیادہ آنا۔ نلوں کا درد۔ کمر کا درد کو ہموں کا درد مثلی سقے چہرہ کی بے رونقی۔ چہرہ کی چھتیاں۔ ہاتھ پاؤں کی جلن۔ اولاد کا نہ ہونا وغیرہ سب امراض دور ہو جاتے ہیں۔ اور بفضل خدا اولاد کا منہ دیکھنا نصیب ہوتا ہے ایک ماہ کی خوراک 40 گولی رعایتی 8

دوا خانہ ہذا نے ان کے علاوہ تمام ادویات میں رعایت کردی ہے۔ ضرور ہمت مند اصحاب موقع سے فائدہ اٹھائیں

حاکم نظام جان اینڈ سنز شاگرد حضرت خلیفۃ المسیح اول نور الدین اعظم دوا خانہ معین صحت قادیان

(۲۸۵)

قادیان میں بارعایت کی ارٹھی

خریداروں کیلئے خاص موقع

خدا کے فضل سے جماعت احمدیہ کا جلد سالانہ قریب آ رہا ہے۔ اور بوجہ خلافت بولی بیہ جلہ انشاء اللہ خاص طور پر بار و تلق اور شاندار ہوگا۔ اس تقریب کی خوشی میں یہ فیصلہ کیا گیا ہے۔ کہ اس موقع پر قادیان کی سکینی ارٹھی کی قیمت میں دس فی صدی کی رعایت کر دی جائے۔ یہ رعایت ۱۶ دسمبر ۱۹۳۹ء سے لے کر ۱۵ جنوری ۱۹۴۰ء تک رہے گی۔ اور صرف نقد قیمت ادا کرنے والوں کو دی جائے گی۔ امید ہے کہ دوست اس رعایت سے فائدہ اٹھا کر ہم خرم و ہم ثواب کے مستحق بنیں گے۔ اس وقت قادیان کے مختلف محلوں میں قطعات موجود ہیں اور دوکانوں کے قطعات بھی ہیں۔ اور ہر موقع کے لحاظ سے الگ الگ قیمت مقرر ہے۔ فروخت کے لئے ہماری طرف سے مکرمی مولوی محمد اسماعیل صاحب قائل مقرر ہیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

خاکسار۔ میرزا بشیر احمد قادیان

حضرت سلطان اعظم مسیح موعود علیہ السلام کی تصنیف کی قیمت میں پچاس فی صدی رعایت

پچاس روپیہ کی نثر کتابیں صرف پچیس روپیہ میں

اب تو کسی احمدی دوست کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے مطالعہ سے محروم نہیں رہنا چاہیے۔ اور جہاں دوسری ضروریات پر زندگی میں صد ہا بلکہ ہزار ہا روپیہ خرچ ہوتا رہتا ہے۔ صرف پچیس روپیہ کے عوض اس نایاب خزانہ کو حاصل کر کے اپنے گھر میں احمدیہ لائبریری قائم کر لینی چاہئے۔ تاکہ ورثہ داروں اور دوستوں میں تبلیغ کی جاسکے۔ اور بال بچوں کو احمدیت کی حقیقی تعلیم سے آگاہ کیا جاسکے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرمایا کرتے تھے۔ کہ ہماری کتابوں کو پڑھنے والا کسی میدان میں کسی بڑے سے بڑے غیر احمدی مولوی سے شکست کھا کر مغلوب نہیں ہو سکتا۔ نیز آپ نے فرمایا ہے کہ جو شخص ہماری کتابوں کو کم از کم تین دفعہ نہیں پڑھتا۔ اس میں ایک قسم کا تکبر پایا جاتا ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نثر کتابیں جو پچاس روپیہ کے صرف پچیس روپیہ میں ملتی ہیں۔ ان میں سے صرف دس کتابوں کی سابقہ اور موجودہ قیمتیں آپ کے ملاحظہ کے لئے درج کی جاتی ہیں۔

نمبر	موجودہ قیمت	سابقہ قیمت	تفصیل
۱	۱۰	۲۰	(۶) آئینہ کمالات اسلام
۲	۱۰	۲۰	(۷) حقیقتہ الوحی
۳	۱۰	۲۰	(۸) چشمہ معرفت
۴	۱۰	۲۰	(۹) خطبہ الہامیہ
۵	۱۰	۲۰	(۱۰) شہادت القرآن
۱	۱۰	۲۰	(۱) ازالہ ادہام ہر درجہ مکمل قیمت اصلی
۲	۱۰	۲۰	(۲) تریاق القلوب قیمت سابقہ
۳	۱۰	۲۰	(۳) براہین احمدیہ جلد پنجم
۴	۱۰	۲۰	(۴) سرسہ چشم آریہ
۵	۱۰	۲۰	(۵) سن الرضی

منیجر بک ڈپو تالیف و اشاعت۔ قادیان

ہندستان اور ممالک غیر کی خبریں

دہلی ۶ دسمبر۔ آرمیل سرحدہ ظفر اللہ خان صاحب نے اپنے قائم مقام سر عبد القادر صاحب کو تار ارسال کیا ہے کہ سلطنت برطانیہ کے نمائندوں کی کانفرنس کے اختتام کے بعد غالباً ۲۰ دسمبر کو دہلی پہنچ جاؤں گا۔

بیت المقدس ۶ دسمبر۔ ہائی کمانڈر فلسطین نے اعلان کیا ہے کہ گذشتہ شورش میں جو لوگ ملک سے بھاگ گئے تھے۔ وہ اب بے خوف و خطر واپس آسکتے ہیں۔ ان سے کوئی باز پرس نہیں ہوگی۔ البتہ تہذیب کا ازکاب کرنے والوں کو محبت نہیں کیا جائے گا۔

لندن ۶ دسمبر۔ ہیل سنگی عظیم غیر ملکی سفارت خانے میں دو ایک گاڑیوں میں چلے گئے ہیں۔ امریکن سفیر مقیم ماسکو نے گورنمنٹ کو متنبہ کیا ہے کہ اگر اس کے جارحانہ اقدامات سے امریکن سفارت خانہ یا کسی امریکن کے جان و مال کو نقصان پہنچا۔ تو اس کا کوئی مہمانہ قابل قبول نہ ہوگا۔

تین محاذوں پر فن لینڈ کے خلاف روسی حملہ شدہ یہ ہو گیا ہے۔ فن لینڈ کے فوجیوں نے روس کے ساتھ طیارے تیار کر دیئے ہیں۔ روسی فوجیوں کی مقامات پر آگے بڑھ کر فنش مورچوں کے قریب پہنچ گئی ہیں۔ روسی طیاروں کو حکم دیا گیا ہے کہ ۴۵ ہزار سے کم ہندی پر پرواز نہ کریں کیونکہ اس صورت میں فنش توپوں کا نشانہ بن جانے کا خطر ہے۔

پیرس ۶ دسمبر۔ حکومت فرانس کا ایک حکم منظر ہے کہ گذشتہ ۲۴ گھنٹوں میں جرمن فوجوں نے لورین سے بیس میل کے فاصلہ پر چھ مقامات پر حملے کئے۔ لیکن ہر حملہ میں انہیں پسپا کر دیا گیا۔ ان کی کوشش ہے کہ اتحادی فوجیوں میں سے بعض کو گرفتار کرنے میں کامیاب ہو سکیں۔ تا ان سے مفید معلومات حاصل کریں۔

لندن ۶ دسمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ مارشل گورننگ کے اخبار میں ایک مضمون شائع ہوا ہے۔ کہ جرمنی برطانیہ کی ناکرہی کا مقابلہ نہیں کر سکا۔ گذشتہ جنگ کی

طرح اب بھی جرمن بیرونی دنیا سے قطع ہو چکا ہے۔ ایشیا، برآمد تیار کرنے والے کارخانے بند پڑے ہیں۔ عام خیال ہے کہ مارشل گورننگ امریکہ میں اختلاف پیدا ہو چکا ہے۔

دقت منہ کا ایک اعلان منظر ہے کہ جنگی اعراض کے لئے چار لاکھ ۵۰ ہزار پونڈ سے زائد چنہ جمع ہو چکا ہے۔

شاہراہ ۶ دسمبر۔ گورنر ہونوہر نے غنڈا اہل کی بجے کانگریس وزارت نے پاس کیا تھا۔ رقعہ یق کرنے سے انکار کر دیا ہے۔

بھیتھی ۶ دسمبر۔ شرجیاح نے اعلان کیا ہے کہ تمام مسلمان ہند ۲۲ دسمبر کو کانگریس وزارتوں سے نجات کا دن منائیں۔ مسلم لیگ کے ذریعہ تمام جلسے کئے جائیں۔ اور ایسی قراردادیں منظور کی جائیں۔ کہ کانگریس نے اپنی مسلم کش پالیسی سے اپنا رخ مٹا دیا۔ اور ہندو دراج کے حقوق کے تحفظ میں بالکل ناکام رہی ہے۔ کانگریس وزارتوں نے ہندو مفاد کے لئے سب کچھ کیا۔ مگر مسلمانوں کو نظر انداز کر دیا۔ اور ہندو دراج کے خواب بچھکے گئے۔ شکر ہے کہ ان کے خاتمہ کے ساتھ ہی تہذیب و تمدن اور بے انصافی ختم ہو گئی۔ گورنر کے سے مطالبہ کیا جائے۔ کہ مسلمانوں کی شکایات کا ازالہ کریں۔

لندن ۶ دسمبر۔ آج ستر چھیل نے دارالعوام میں جنگ کے متعلق ہفتہ داری بیان دیتے ہوئے کہا کہ گذشتہ ہفتہ جرمنی کی پانچ آبدوزیں غرق ہوئی ہیں۔

بھیتھی ۶ دسمبر۔ فن لینڈ نے بہت سے سوئیس لوگ بھاگ کر ناروے میں داخل ہو رہے ہیں۔ کوئی فوجی تاحال نہیں بھاگا۔ روسی افواج سمندر اور خشکی کے ذریعہ دھڑا دھڑا فن لینڈ میں داخل ہو رہی ہیں۔ ماسکو میں مقیم فنش سفیر کو سوڈا گورنمنٹ نے نظر بند کر دیا ہے۔ اور اسے

روس نکلنے کی اجازت نہیں۔ سوڈن کے ہر طبقہ کے سرکردہ لوگوں کی طرف سے ایک اپیل شائع کی گئی ہے کہ اہل سوڈن کو سرگرمی سے فن لینڈ کی عملی مدد کرنی چاہیے چنانچہ اس وقت تک تین ہزار ڈالرنیٹر فن لینڈ پہنچ چکے ہیں۔

کیمپ ٹاؤن ۶ دسمبر۔ سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے کہ برطانیہ کے جنگی جہازوں نے مغربی اوقیانوس میں ایک جرمن جہاز دوزی ۸۳۴ ٹن پکڑ لیا ہے۔ لندن ۶ دسمبر۔ آج برطانیہ کی وزارت پر دوزی نے اعلان کیا ہے کہ گذشتہ شمالی ساحل کے ساتھ ساتھ جرمن طیاروں کی سرگرمیاں عمل میں آئیں۔ رائل ایرفورس کے طیارے مقابلہ کے لئے گئے۔ مگر موسم کی خرابی کی وجہ سے تصادم نہ ہو سکا۔ ایک جرمن طیارہ مشرقی ساحل کے نزدیک سمندر میں گر پڑا۔ یہ سمندر میں سرنگیں بچھانے پر مامور تھا۔

لروم ۶ دسمبر۔ آج اٹلی کے پچاس طیارے فن لینڈ پہنچ گئے ہیں۔ اٹلی میں اردن کی موجودہ روش کی شدید مذمت کی جا رہی ہے۔

بجنور ۶ دسمبر۔ کل یہاں لوگوں نے غلہ مارکیٹ پر حملہ کر کے اسے لوٹ لیا۔ پولیس نے فوری شکل سے قابو پایا۔ راجپور میں بھی لوگوں نے اجناس کا دکانوں پر ہلہ بول دیا۔ گوجرانوالہ کے ایک گاؤں میں عوام نے ساہوکارا کو گدام لوٹ کر نذر آتش کر دیا۔ کلکتہ میں بھی مزدوروں نے بعض دکانوں کو لوٹ لیا۔

کلکتہ ۶ دسمبر۔ آج حکومت بنگال نے ایشیا کے نرخ مقرر کر دیئے ہیں۔ پنجاب کے گیہوں کی قیمت زیادہ سے زیادہ ۴ روپیہ بارہ آنہ من مقرر کی گئی ہے۔ ماچس فی ڈیما میں پالی چین پی ۱۳ روپے من یا ۵ سیر یہ حکم نا اطلاق تانی نافذ رہے گا۔

انڈین شوگر سٹریٹ نے اعلان کیا ہے کہ کھانڈا کی قیمت گرانے کے لئے اس نے مندرجی کارروائی کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ چنانچہ اس نے کارخانہ داروں کے نام ہدایات جاری کر دی ہیں۔ کہ اپنا تمام سٹاک جو ۱۵ اکتوبر کی ششما تک تیار ہو گا۔ فروخت کر دیں۔ نتیجہ یہ ہو گا کہ منڈی میں کھانڈا کی کمی نہ رہے گی۔ اور نرخ کم ہو جائیں گے۔

کلکتہ ۶ دسمبر۔ لالہ لاجپت رائے آنجنانی کے فرزند ڈاکٹر امرت رائے نے جو لندن میں مقیم تھے خودکشی کر لی ہے اور وصیت کی کہ ان کی تمام جائیداد پنجاب کے کسی اندھو کے سکول کو دیدی جائے۔

دہلی ۶ دسمبر۔ حکومت ہند نے فیصلہ کیا ہے کہ یو۔ پی کے سرکاری ملازموں پر ٹیکس کے بل کو معطل کر دیا جائے۔ یہ اقدام وزیر ہند کے مشورہ سے کیا گیا ہے کیونکہ اس کے لئے پہلے گورنمنٹ آف انڈیا ایکٹ میں ترمیم مندرجی ہے۔

لندن ۶ دسمبر۔ جوڈا سٹیٹ رسٹریل انڈیا، کسے نوامب زیادہ محمد احتشام علی خان کو رائل ایرفورس میں لیا گیا ہے آپ اس ٹکٹ میں پہلے ہندوستانی ہونگے۔ آپ فی الحال بطور میٹنگ بھرتی ہوئے ہیں۔

لاہور ذیلیٹ نے مرکزی ہسپتال فنڈ قائم کرنے کے لئے ۱۲ لاکھ پونڈ خطا کئے ہیں۔ اس سے قبل آپ کو ڈرڈن پونڈ خیراتی اور رفاہ عام کے کاموں میں دے چکے ہیں۔

معلوم ہوا ہے کہ ہٹلر نے جرمنی کے سابق قیصر کیم کا ۱۳ سو پونڈ ماہوار الاؤنس اس وجہ سے بند کر دیا ہے کہ اس نے ایک انٹرویو میں جنگ کی مذمت کی تھی جس کا جرمنی کی فوجی بھرتی پر اثر پڑا ہے۔

اسٹینبول ۶ دسمبر۔ میٹنگ لائن اور سیگنر لائن کی طرح حکومت ترکی نے بھی بحیرہ اسود کے ساتھ ساتھ اتاترک لائن تعمیر کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ جس پر چھ سال صرف ہوئے۔